Rekonstrukce bytu v kostce Petr Nosek - AZ-Reko®

Abychom vse jednoduse spocitali musime si procvicit trochu matematiku
pro 5. tridu. Neni to nic sloZitého a urcité si na to kazdy vzpomene.

1) Podlahové plochy mistnosti

Vétsina mistnosti je obdélnikovych, to znamena Ze jedna sténa (vétSinou
s oknem) je kratsi nez ta druhd (od okna ke dverim).

Pro nazornost vyuzZijeme planek bytu z kroku 1 —Zaméreni, zakladni vzorec
je S=axb, vypoctend hodnota se vidy zaokrouhli nahoru (od desetinného
mista xx,3 nahoru do xx,3 dold) na celé Cislo, ziska se tim rezerva pro profrez,
predejde se chybam v propoctu kalkulace a s celymi Cisly se bude nasledné
Iépe pocitat.

Koupelna: Sko=1,2x1,8=2,16 > 3 m?

WC: Swc=0,9%x1,2=1,08 > 1 m?

Chodba: Sch = (1,8 x3,6) + (0,8 x1,2) = 7,44 > 8 m?

Kuchyni: Sku=2,1x2,3=4,8 > 5m?

Obyvaci pokoj: Sop = 3,1 x 5,4 = 16,74 > 17 m?

Pokoj: Spo=2,6 x4,1=10,66 > 11 m?

Plocha celého bytu pak vychazi:

S=Sko+Swc+Sch+Sku+Sop+Spo =3+1+8+5+17 +11 =45 m?

Podle pFesnych rozméri plocha bytu vychézi sice 42,88 m?, tato hodnota je
vSak dobrd pro bytovy pasport, vypocet najmu, rozpocet naklad(i na uzivani
bytu apod. nikoli vsak pro kalkulaci rekonstrukce, zde je nutné vzdy pocitat
S rezervami.
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